

# Farnost Sv. Apoštola Pavla, Pouchov, Hradec Králové

## Nedělní farní zpravodaj 40/24



### 1. neděle adventní

1. prosince LP 2024

Barva fialová. Mše vlastní. Bez Gloria.

Liturgický cyklus C

Odp. K tobě, Hospodine, pozvedám svou duši.

### **K zamyšlení:**

*Vstupujeme do nového liturgického roku, ale myšlenkově navazujeme na minulé neděle. Advent znamená příchod (mesiáše). Na začátku bohoslužby se může žehnat adventní věnec – symbol vítězného vavřínového věnce. Zůstáváme u myšlenky posledních událostí světa a života, ale soustředíme se na téma přicházení: Bůh, který přichází.*

### **Komentáře k liturgickým čtením:**

#### **1. čtení: Jer 33,14-16**

Prorok Jeremiáš působí v posledním úseku dějin Izraele před pádem do babylonského zajetí (587 př. Kr.). Varuje Izrael před přicházející zkázou, ale ten neslyší. Přesto se v jeho proroctví mluví také o nové perspektivě. Bůh dá novou smlouvu, na troskách vznikne život.

#### **2. čtení: 1 Sol 3,12 – 4,2**

První list Soluňanům (též se označuje jako První list Tesalonickým) je nejstarším textem Nového zákona. Pavel sám usiloval navštívit Soluňany. Když to nevyšlo, poslal Timotea a nyní slyší, jak statečně si společenství vede. Radostně píše tento list a připojuje své přání či požehnání (naš text). Úryvek je zde zařazen kvůli zmínce o druhém příchodu našeho Pána.

#### **Evangelium: Lk 21,25-28.34-36**

21. kapitolou vrcholí Ježíšova slova k zástupům. Od následující kapitoly se bude vyprávět o poslední večeři a Ježíšově smrti. Lukáš na konci Ježíšova veřejného působení zařazuje eschatologickou řeč (o posledních věcech). Cílem je povzbudit ke statečnosti a odvaze a nepropadnout zmatku, který v budoucnosti nastane. Poznamenejme, že „oblak“ byl ve Starém zákoně symbolem Boží přítomnosti.



*Žijeme s církví*

### **Sbírka pro azylové domy, pečení perníčků**

Již tradičně se uskuteční **dveřní sbírka finančních prostředků pro azylové domy – Dům Matky Terezy a Dům pro matky s dětmi**, sbírka proběhne druhou neděli adventní 8.12.2024 na Pouchově i Rožberku.

Všem dárcům předem děkujeme.

**Rádi bychom také uskutečnili tradiční rozdávání perníčků při odpolední a půlnoční mši na Štědrý den.** Prosíme o upečení perníčků a pomoc s jejich balením, které plánujeme na úterý 17.12.2023

v 18 hodin na pouchovské faře.

Předem za Vaši pomoc děkujeme.

### **Dobrovolníci pro Domov pro seniory U Biřičky**

Do Domova pro seniory U Biřičky (DUB) na Novém Hradci Králové sháníme dobrovolníky, především pro osamělé klienty, za kterými nikdo nechodí. Nejkritičtějším obdobím, přestože se snažíme jim tuto dobu co nejvíce zpříjemnit, pro ně bývá doba vánoční. Dobrovolník je pak člověk, který bez potřeby honoráře dělá něco pro druhé, dává část svého času, energie, schopností druhým lidem proto, aby vyplnil jejich prázdný čas. Je to člověk, který má dobré srdce, člověk, který věří, že může změnit věci, se kterými není spokojen. Je to člověk, který se odhodlá udělat ten jednoduchý, ale nesmírně důležitý krok k tomu, aby se sám zapojil do prospěšné činnosti. Velmi pomůže třeba i jen pár hodin týdně či měsíčně, a to nejen v době vánoční. Odměnou, kromě odměny nejvyšší, je i nenahraditelný pocit z vykonaného dobra, a také zkušenost, kterou lze využít později v životě, v zaměstnání nebo při studiu. Dobrovolnictví přináší i nové přátele, nový pohled na svět a řešení problémů, posiluje sebedůvěru.

Neváhejte tedy se v případě zájmu obrátit se na telefonní kontakt 739 038 720 nebo napsat na e-mail: [mweisbauer@ddhk.cz](mailto:mweisbauer@ddhk.cz). Zde se můžeme domluvit na podrobnostech.

Srdečně děkuje nemocniční kaplan v Domově U Biřičky Martin Weisbauer.

Budeme se na vás těšit!



## Příprava na příští týden

<b>První neděle adventní.</b> Sbírka na plošné pojištění našich farností	<b>1. 12. 2024</b>
Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za syny Davida a Františka a za mír.	
v 9:30 na Rožberku – za + rodiče Ruskovy a + Luboše Čejku a živé z toho rodu.	
v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.	

<b>Liturgie v příštím týdnu</b>	
<i>úterý</i>	<b><i>Památka sv. Františka Xaverského, kněze</i></b>
<i>pátek</i>	<b><i>Sv. Mikuláše, biskupa</i></b>
<i>sobota</i>	<b><i>Památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve</i></b>
<i>neděle</i>	<b><i>Druhá neděle adventní</i></b>

<b>Mše svaté budou obětovány:</b>	
<i>Pondělí</i> 2.12.	v 7:30 - Pouchov – za Annu Barnášovou a příslušníky toho rodu. v 17:00 - Rožberk – za rodinu Šlímovu, za + a živé a za rodinu Řetických.
<i>Úterý</i> 3.12.	<i>Mše svatá zde není.</i>
<i>Středa</i> 4.12.	v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl v 18:00 - Pouchov – za + Jiřího Doležala a duše v očistci. – 14:00 hod – pohřeb Jarmily Postolkové
<i>Čtvrtek</i> 5.12.	v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl.
<i>Pátek</i> 6.12.	v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova.
<i>Sobota</i> 7.12.	v 18:00 - Pouchov – za farnost.
<i>Neděle</i> 8.12.	v 8 hod – Pouchov – za živé a + z rodiny Špatenkových a Maťátkových. v 9:30 – Rožberk – za + Stanislava Houfa, za živé a + z rodin. v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.

<b>Intence – úmysly mší svatých</b>
na příští rok můžete zapisovat v sakristii.

## Roráty v adventu

budou na Pouchově každé pondělí od 7:00 hod, navíc v sobotu 14. 12. také od 7 hod budou roráty a pak společná snídaně na faře, srdečně vás zvu k těmto adventním bohoslužbám.

## Rozšířená příležitost ke svátosti smíření v Adventu

bude každý pátek po bohoslužbě na Pouchově, na Rožberku před každou mší svatou a v pátek už od 16 hod. Dále bude ve farnosti rozšířená příležitost ke svátosti smíření takto:

- pátek 20. 12. od 15 do 17 hod na Rožberku
- sobota 21. 12. od 16 do 18 hod na Pouchově
- neděle 22. 12. od 16 do 18 hod na Pouchově
- pondělí 23. 12. od 16 do 18 hod na Pouchově

## Koncert ve farním kostele

Střední škola služeb, obchodu a gastronomie Hradec Králové a Římskokatolická farnost Hradec Králové - Pouchov ve spolupráci se Základní uměleckou školou Přelouč pořádají vánoční koncert, J.J. Ryba: Česká mše vánoční (Hej, mistře!) **13. prosince v 18 hodin kostel sv. Pavla na Pouchově**. Účinkují: Ema Hubáčková - soprán Sylva Čmugrová - alt Josef Moravec - tenor Richard Haan - bas Smíšený pěvecký sbor Smetana Hradec Králové členové pěveckého sboru Cantus Amici Pardubice a SPS Kostelec nad Orlicí, Symfonický orchestr složený z žáků a pedagogů ZUŠ Přelouč se svými hosty, Jaroslav Šlais – dirigent. Dobrovolné vstupné bude věnováno na renovaci kostelních varhan.

Mše svatá bude na faře od 18 hod.

## Zdobení kostelů před Vánoci

bude v pondělí 23. 12. od 9 hod na Pouchově a tentýž den od 17:45 na Rožberku. Prosím o vaši pomoc.

## Tichá adorace

Tuto neděli 1. 12. bude v 19:30 hod bude opět příležitost k tiché adoraci ve farním kostele.

## Lektoři příští neděle 8. 12.

Pouchov	Marie Košnarová	Rožberk	Marika Bartošová
	Anežka Mádlíková		Pavel Bartoš
	Helena Baigerová		Jitka Bartošová